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          Στη Λαμία, σήμερα 12 Δεκεμβρίου 2018, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00 μ.μ., το 
Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα  συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Στερεάς Ελλάδας (Αινιάνων 6-8 Λαμία), κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ.286541/995/6-
12-2018 Πρόσκλησης του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας κ. Γεώργιου Ψυχογιού, στην 12η Συνεδρίαση (Τακτική) του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, η οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και απεστάλη ηλεκτρονικά στον Περιφερειάρχη κ. 
Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη, στους κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες, καθώς και σε καθένα από 
τους Περιφερειακούς Συμβούλους για συζήτηση και λήψη αποφάσεων, επί των 
ακόλουθων θεμάτων ημερήσιας διάταξης:    
    

Θέμα 28Ο  

H.Δ. 
Συγκρότηση επιτροπής  για την  κατάρτιση πρότασης στα πλαίσια της  προετοιμασίας  και 
ωρίμανσης  έργων για υλοποίηση/συγχρηματοδότηση στην προγραμματική περίοδο 2021-
2027.       

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας κ. Φάνης Σπανός    
 
Πριν από την συζήτηση των θεμάτων Ημερήσιας Διάταξης, ο Πρόεδρος του 
Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Γεώργιος Ψυχογιός, κάλεσε τον κ. Δημήτριο Κυρίτση, 
Περιφερειακό Σύμβουλο με τον συνδυασμό της Πλειοψηφίας « Αλλάζουμε στην Καρδιά 
της Ελλάδας», να αναπληρώσει τη Γραμματέα του Περιφερειακού Συμβουλίου   κ. 
Αφροδίτη Μηλίδου,  η οποία απουσιάζει από την τρέχουσα συνεδρίαση, λόγω 
κωλύματος, και ν’ ασκήσει τα καθήκοντα αυτής κατά την τρέχουσα συνεδρίαση, βάσει της 
παρ. 2 του άρθρου 7 του Πρότυπου Κανονισμού Λειτουργίας του Περιφερειακού 
Συμβουλίου (υπ’ αριθμ. 16853/6-4-2011 Υπουργική Απόφαση του Υπουργού 
Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης µε θέµα «Πρότυπος 
Κανονισµός Λειτουργίας του Περιφερειακού Συµβουλίου» ΦΕΚ Β'/ 661/20-04-2011 και 
Α∆Α: 4ΑΓΝΚ-Ζ), το οποίο  αναφέρει αυτολεξεί: «Τον γραμματέα όταν απουσιάζει ή 
κωλύεται αναπληρώνει ένας από τους παρόντες συμβούλους που καλείται από τον 
πρόεδρο του περιφερειακού συμβουλίου». Ο κ. Δημήτριος Κυρίτσης αποδέχτηκε την 
πρόσκληση του Προέδρου και άσκησε χρέη Γραμματέα του Περιφερειακού Συμβουλίου 
για την τρέχουσα 12η Τακτική Συνεδρίαση. 
 
 

ΑΔΑ: Ω2ΥΞ7ΛΗ-3Α4



Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού 
Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός, διαπίστωσε ότι από τα 51 μέλη του Περιφερειακού 
Συμβουλίου είναι:  

 
Παρόντες 
 Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης 
 Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός 
 Ο Αντιπρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Θωμάς Γρεβενίτης 
 Οι Αντιπεριφερειάρχες Στερεάς Ελλάδας κ.κ. :Ευθύμιος Καραΐσκος,  Ευάγγελος 

Κατσαγούνος, Φανή Παπαθωμά, Φάνης Σπανός & Αριστείδης Τασιός. 
 Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι ως ακολούθως : 
 
 

Περιφερειακή Παράταξη Πλειοψηφίας Περιφερειακές Παρατάξεις Μειοψηφίας 

Α/Α 
«Αλλάζουμε  

στην Καρδιά της Ελλάδας» Παρών/ούσα Απών/ούσα Α/Α «Η Στερεά σε Νέα Τροχιά -
Βαγγέλης Αποστόλου» Παρών/ούσα Απών/ούσα 

1 Αναστασίου Γεώργιος  √ 1 Παρασκευάς Δρόσος √  
2 Αποστολόπουλος Κωνσταντίνος √  2 Αλαμπάνου Δέσποινα √  
3 Αραβαντινού Πέγκυ √  3 Σύρου Ελένη √  
4 Αργύρης Δημήτριος  √  4 Γρεβενίτης Θωμάς √  
5 Αργυρίου Δημήτριος  √  5 Κουλούρης Γεώργιος √  
6 Βαρδακώστας Κων/νος   √ 6 Μελισσάρης Ιωάννης  √  
7 Βουρδάνος Δημήτριος  √  7 Παπαδιώτης Αθανάσιος √  
8 Χατζηνικολής Ζαχαρίας  √ 8 Στουπής Νικόλαος  √  
9 Καλαντζή Αικατερίνη √  9 Τιμπλαλέξης Δημήτριος  √  
10 Κάππος Ευστάθιος  √  10 Τσολάκη Σοφία  √ 
11 Καραγιάννης Κων/νος  √   «Θανάσης Γιαννόπουλος - Συμφωνία για τη Στερεά» 
12 Καρακάντζας Αθανάσιος  √  11 Γεωργούλης Αδαμάντιος  √  
13 Κατσαρός Χαράλαμπος  √ 12 Παπαευσταθίου Παναγιώτης  √ 
14 Κελαϊδίτης Γεώργιος  √  13 Γιαννόπουλος Αθανάσιος  √  
15 Κοντζιάς Ιωάννης  √  14 Ευαγγελίου Παναγιώτης  √  
16 Κούκουζας Ευάγγελος  √ «Ελληνική Αυγή για τη Στερεά Ελλάδα» 
17 Κυρίτσης Δημήτριος  √  15 Γκλέτσος Απόστολος  √  
18 Μηλίδου-Θαλασσινού Αφροδίτη  √ 16 Πάνος Θεόδωρος  √  
19 Μπακομήτρος Κων/νος   √ «Λαική Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» 
20 Μπουρμάς Ηλίας  √  17 Γκικόπουλος Γεώργιος √  
21 Παπαναστασίου Ασημίνα √  18 Ντούρου Ιωάννα-Σοφία √  
22 Παπαχριστοδούλου Σπυρίδων   √ «Ενεργοί Πολίτες Στερεάς» 
23 Περγαντάς Ιωάννης  √  19 Χαϊνάς Κων/νος  √  
24 Περλεπές Ιωάννης   √  «Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα» 
25 Σανίδας Ηλίας  √  20   - - 
26 Σανιδάς Χαράλαμπος  √  
27 Ταγκαλέγκας Ιωάννης  √  
28 Τσιτσάνης Λάμπρος  √  
29 Φακίτσας Βασίλειος  √  
30 Χειμάρας Θεμιστοκλής  √  
31 Ψυχογιός Γεώργιος √   

Σύνολο Συμβούλων Πλειοψηφίας 22 9 Σύνολο Συμβούλων Μειοψηφίας 17 2 
 
       Αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας - καθώς από το σύνολο των πενήντα 
ένα (51) Περιφερειακών Συμβούλων ήταν παρόντες τριάντα εννέα (39) και με  δεδομένο 
ότι λόγω παραίτησης του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Ιωάννη Γιανναράκη και μη 
ορκωμοσίας του επόμενου κατά σειρά εκλεγέντος περιφερειακού συμβούλου της  η θέση 
παραμένει κενή,  ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός 
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Χρέη υπηρεσιακού Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος 
της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ. Μαρούλα Ξηρού. Στη συνεδρίαση παρίστατο και ο 
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αναπληρωτής υπηρεσιακός Γραμματέας κ. Φώτης Παπαευσταθίου, υπάλληλος της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 
 
   Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός, έδωσε το λόγο 
στον  εισηγητή του 28ου θέματος ημερήσιας διάταξης Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής 
Ενότητας Εύβοιας κ. Φάνη Σπανό, ο οποίος έθεσε υπόψη του σώματος την  με αριθμ 
πρωτ. 283764/2796/4-12-2018 εισήγησή του, και ανέφερε τα ακόλουθα:  

 
ΣΧΕΤ.

: 
Το αριθμ. πρωτ. 108603/15-10-2018 έγγραφο του Υπουργείο Οικονομίας και 
Ανάπτυξης 

 
ΙΣΤΟΡΙΚΟ 

Το Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης με το αριθμ. πρωτ. 108603/15-10-2018 
έγγραφο του καλεί τους Φορείς να υποβάλουν πρόταση για την προετοιμασία και 
ωρίμανση έργων τα οποία θα υλοποιηθούν την νέα προγραμματική περίοδο 2021-2027. 
Η χρηματοδότηση θα γίνει από επιπλέον εθνικούς πόρους και βασικά κριτήρια για την 
επιλογή των έργων προς ωρίμανση, θα είναι αφενός η επιλεξιμότητα για τη νέα περίοδο, 
όπως βεβαίως προδιαγράφεται στην παρούσα φάση και αφετέρου η σκοπιμότητα αυτών 
στην κατεύθυνση εκπλήρωσης βασικών αναπτυξιακών στόχων σε επίπεδα χώρας, 
τομέων, περιφερειών και δήμων. Αναλυτικά στοιχεία που απαιτούνται για την πρόταση 
αναφέρονται στο έγγραφο του Υπουργείου. 
Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στα πλαίσια του δημοκρατικού προγραμματισμού θα 
συγκροτήσει επιτροπή για την κατάρτιση της πρότασης. 
 
Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω,  

 
Ε Ι Σ Η Γ Ο Υ Μ Α Σ Τ Ε  

1. Την συγκρότηση Επιτροπής γνωμοδοτικού χαρακτήρα (σύμφωνα με το άρθρο 164Α 
του Ν.3852/2010 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα), για την κατάρτιση 
πρότασης στα πλαίσια της προετοιμασίας και ωρίμανση έργων για 
υλοποίηση/συγχρηματοδότηση στην προγραμματική περίοδο 2021-2027. 

2. Η Επιτροπή να αποτελείται από έναν (1) εκπρόσωπο κάθε παράταξης του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, καθώς και από τα κάτωθι υπηρεσιακά 
στελέχη: 

α) Αναστάσιο Παπαναστασίου, Προϊστάμενο της Γενικής Δ/νσης Αναπτυξιακού 
Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος και Υποδομών. 

β) Μαρία Ρουμπελάκη, Προϊσταμένη της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού. 
γ) Απόστολος Τσαμαδιάς, υπάλληλος της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού. 

3. Πρόεδρος της Επιτροπής να οριστεί ο εκπρόσωπος της πλειοψηφούσας παράταξης. 
 
Έργο της επιτροπής είναι η κατάρτιση πρότασης στα πλαίσια της προετοιμασίας και 
ωρίμανσης έργων για υλοποίηση/συγχρηματοδότηση στην προγραμματική περίοδο 2021-
2027, σύμφωνα με τις οδηγίες του με αρ. πρωτ. 108603/15-10-2018 έγγραφου του 
Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης και πρέπει να ολοκληρώσει τις εργασίες της σε 
σύντομο χρονικό διάστημα λόγω προθεσμιών που έχουν τεθεί από το Υπουργείο 
Οικονομίας και Ανάπτυξης. 
 
 
   
Συνημμένα 

Το αριθμ. πρωτ. 108603/15-10-2018 έγγραφο 
Του Υπ. Οικονομίας και Ανάπτυξης 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, μετά από διαλογική συζήτηση και 
ανταλλαγή απόψεων δια της ψήφου των μελών του, 

 
Αποφασίζει 

 
Ομόφωνα,   εγκρίνει:  
1. Τη συγκρότηση Επιτροπής γνωμοδοτικού χαρακτήρα (σύμφωνα με το άρθρο 164Α 
του Ν.3852/2010 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα), για την κατάρτιση 
πρότασης στα πλαίσια της προετοιμασίας και ωρίμανση έργων για 
υλοποίηση/συγχρηματοδότηση στην προγραμματική περίοδο 2021-2027. 
2. Η Επιτροπή  αποτελείται από έναν (1) εκπρόσωπο των κατωτέρω παρατάξεων 
του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, ως ακολούθως: 

 από την παράταξη «Αλλάζουμε στην Καρδιά της Ελλάδας» , τον 
Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε Εύβοιας, κ. Φάνη Σπανό 

 από την παράταξη « Η Στερεά σε νέα Τροχιά-Βαγγέλης  Αποστόλου», τον 
Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Νικόλαο Στουπή 

 από την παράταξη « Θανάσης Γιαννόπουλος-Συμφωνία για τη Στερεά» τον 
Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Παναγιώτη Ευαγγελίου   

 από την παράταξη Ελληνική Αυγή για τη Στερεά Ελλάδας», τον Περιφερειακό 
Σύμβουλό κ. Απόστολο Γκλέτσο και  

 από την παράταξη « Ενεργοί Πολίτες Στερεάς» τον Περιφερειακό Σύμβουλο 
κ. Κωνσταντίνο Χαινά  

 καθώς και από τα κάτωθι υπηρεσιακά στελέχη: 
α) Αναστάσιο Παπαναστασίου, Προϊστάμενο της Γενικής Δ/νσης Αναπτυξιακού 

Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος και Υποδομών. 
β) Μαρία Ρουμπελάκη, Προϊσταμένη της Δ/νσης Αναπτυξιακού 

Προγραμματισμού. 
γ) Απόστολος Τσαμαδιάς, υπάλληλος της Δ/νσης Αναπτυξιακού 

Προγραμματισμού. 
3. Πρόεδρος της Επιτροπής ορίζεται  ο εκπρόσωπος της πλειοψηφούσας παράταξης 
Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Εύβοιας κ. Φάνης Σπανός. 
 
Έργο της επιτροπής είναι η κατάρτιση πρότασης στα πλαίσια της προετοιμασίας και 
ωρίμανσης έργων για υλοποίηση/συγχρηματοδότηση στην προγραμματική περίοδο 
2021-2027, σύμφωνα με τις οδηγίες του με αρ. πρωτ.108603/15-10-2018 έγγραφου 
του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης και πρέπει να ολοκληρώσει τις εργασίες 
της σε σύντομο χρονικό διάστημα, λόγω προθεσμιών που έχουν τεθεί από το 
Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης. 
 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κατωτέρω:   

 
                    Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

         ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 
 
           ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ              

 
 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΥΡΙΤΣΗΣ 
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